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Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Smögens Öråd 
måndagen 13 mars 2023 i Spruthuset 18.00 
 

Närvarande: 
Jan O Hansson, Hembygdsföreningen, Ordförande 
Leif Johansson, Smögens Församlingshemsförening 
Elsa Wennerblom, Gamla Hasselösunds intresseförening 
Björn Sandblom, Delårsboende 
Willy Nord, Hembygdsföreningen 
Urban Stranne, Ängebackens kranförening 
Fleming Larsson, Ängebackens kranförening  
 

§ 1 Mötet öppnas 
Ordföranden öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
  

§ 2 Val av sekreterare  
Leif Johansson väljs till sekreterare. 
 

§ 3 Val av protokolljusterare 
Björn Sandblom väljs till protokolljusterare. 
 

§ 4 Fastställande av föredragningslistan 
Godkändes.  
 

§ 5 Föregående mötes protokoll 
Protokollet godkändes och lades till handlingarna. 
 

§ 6 Pågående arbete 
Ordf. informerade om arbetet med att byta räcket på bron på Vikingagatan, där 
räcket nu har skrapats och ska målas, problemet med storgatsten vid Sunnepinan, 
skylt, med hastighetsbegränsning, ankringsförud och tilläggsförbud till Sandöfjorden 
är levererad och ska monteras. 
 

§ 7 Skötselavtal 
Möte kommer att hållas den 13 april mellan kommunens andra samhällsföreningar 
och företrädare för kommunledningen.  

 
§ 8 Stenhuggarminne, Sandö 
Konstnären Aram har påbörjat arbetet med formen till skulpturen i ”kyrkboden” . 
Leif läste upp en skrivelse från Sture Engström, som handlade om hans pappas och 
farfars bakgrund som stenhuggare och om deras verksamhamhet på bl.a. Sandö 
under 1900-talets första hälft. 
 

§ 9 Träff med politiker 
Ordföranden berättade om att möte hållits med företrädare för socialdemokraterna 
för bl.a. information och samtal om örådets verksamhet, skötselavtal mm.. 
. 
 

§ 10 Övriga frågor 
Beslöts att uppmärksamma kommunen på att:  

 problem uppstår på Smögenbryggan under vintern eftersom den inte 
snöplogas 
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 trafikskyltar vid vardera ändan som visar att bryggan är gångbana saknas, 
vilket medför att cykling sker frekvent och utgör en fara för de gående 

 en del av toaletten vid Smyghålet bör hållas öppet hela året. 
 

§ 11 Nästa möte 
Nästa möte hålls måndag 17 april kl 18 i Spruthuset. 
 

§ 12 Avslutning 
Ordföranden avslutade mötet och tackade de närvarande. 
 
 
 
Jan O Hansson                       Leif Johansson 
Ordförande                       Sekreterare  
 
 
 
Björn Sandström 
Justerare 


